О рассмотрении проекта
федерального закона

№305620-5
Некоммерческим партнерством «Саморегулируемая организация «Региональное объединение строителей Кубани» рассмотрен  проект Федерального закона  №305620-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации  по вопросам деятельности саморегулируемых организаций в области пожарной безопасности».

Положительно оцениваем внесение разработчиком законопроекта  в ч.2 ст.39.2  перечень видов работ и услуг на которые требуется получение свидетельства  о допуске.  Принимая во внимание процедурные вопросы прохождения  законопроектов, внесение изменений в перечень видов работ не будет столь хаотичным, как  внесение изменений в  перечень видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утверждаемый Приказом Министерства регионального развития Российской Федерации.
Одобряем внесение разработчиком законопроекта п.2 ст.39.5 – о сроке действия свидетельства о допуске  - 5 лет.
Однако, законопроект вводит двойное правовое регулирование одних и тех же видов деятельности. Так, например, согласно предлагаемым изменениям в Градостроительный кодекс Российской Федерации (статья 4 законопроекта), виды работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, должны выполняться индивидуальными предпринимателями или юридическими лицами, имеющими свидетельства о допуске к таким видам работ, выданные саморегулируемой организацией в области  инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства и саморегулируемыми организациями в области пожарной безопасности.

Обращаем внимание, что в соответствии с приказом Минрегиона Российской Федерации от 30 декабря 2009 года № 624 работы по подготовке проектов мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, устройство отопительных печей и очагов, промышленных печей и дымовых труб отнесены к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и для выполнения которых требуется получать допуск саморегулируемой организации в области инженерных изысканий, архитектурно строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства. Следовательно, необходимо будет внести изменения либо в представленный законопроект, либо исключив эти виды работ из приказа Минрегиона Российской Федерации.

В положении а.4 ч.7 ст.39.5 предусмотрена возможность прекращения действия выданного свидетельства о допуске по решению суда. Следует изложить основания для принятия судом такого решения.
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