ВЫПИСКА

из Протокола №3 заседания Дисциплинарного комитета

Регионального объединения работодателей «Союз «Саморегулируемая организация

«Региональное объединение строителей Кубани» (РОР «Союз «СРО «РОСК»)

г. Краснодар                                                                                              «06» мая 2022  г.

Время начала: 10.00

Время окончания: 10.30

Присутствовали:

Председатель Дисциплинарного комитета:

Кривушичев Сергей Анатольевич – председатель Краснодарской краевой организации профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов РФ.

Члены комитета:

Бесленей Шамиль Ибрагимович – генеральный директор НАО «Краснодарводстрой»;

Маслов Александр Александрович -  председатель фонда «Социальная поддержка ветеранов строителей Кубани»;

Ореховский Сергей Владимирович -  начальник сметно-договорного отдела ОАО «Краснодарэнергоремонт»;

Фарышев Виталий Николаевич – директор ООО «ИНТЕР Окна».
В соответствии с п.4.2 Положения о Дисциплинарном комитете РОР «Союз «СРО «РОСК» заседание Дисциплинарного комитета правомочно, если в нем принимает участие не менее двух третей его членов. В заседании принимают участие 5 из 7 членов Дисциплинарного комитета Союза. Кворум для принятия решений имеется.

Секретарь комитета (проводила подсчет голосов):

Горбань Дарья Ивановна – начальник юридического отдела РОР «Союз «СРО «РОСК».

Рассмотрев  вопросы  повестки  дня  заседания  Дисциплинарного комитета  РОР «Союз «СРО «РОСК»,  Дисциплинарный комитет РЕШИЛ:

По первому вопросу повестки дня: «О рассмотрении обращения, поступившего от Департамента градостроительной политики города Москвы».

В РОР «Союз «СРО «РОСК» от Департамента градостроительной политики города Москвы поступило уведомление №ДГП-02-1945/18-724 от 07.04.2022 г. (вх.763/1/о от 07.04.2022 г.) о нарушениях, выявленных 02.03.2022 г. у ООО «Строймонтаж-14» (г.Сочи) Комиссией по контролю за выполнением мероприятий по обеспечению качества, охраны труда и промышленной безопасности и охраны окружающей среды АО «Мосинжпроект» при строительстве объекта городского заказа Московского Метрополитена: СТЛ в электродепо «Аминьевское», расположенного по адресу г.Москва, ул.Верейская, д.12.

ООО «Строймонтаж-14» представлены пояснения по принятым мерам по устранению ранее выявленных нарушений (исх.№278 от 19.04.2022 г.), извещение об устранении нарушений требований безопасности строительства, охраны труда, культуры производства, охраны окружающей среды с приложением фотоматериалов. На извещении об устранении нарушений от 11.03.2022 г. имеются отметки об устранении ранее выявленных нарушений в установленные сроки, документ подписан специалистом 1 категории отдела охраны труда и производственной безопасности АО «Мосинжпроект» Мирошниченко С.П.

Выступили:

Кривушичев С.А. проинформировал членов Дисциплинарного комитета Союза о том, что в соответствии с Правилами контроля за деятельностью членов РОР «Союз «СРО
«РОСК»  у Союза отсутствую полномочия по проведению проверок на предмет соблюдение членами Союза законодательства, регулирующего вопросы охраны труда и соблюдения техники безопасности. Кроме того, исходя из разъяснений, размещенных на официальном сайте Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (ссылка https://gosnadzor.ru/building/inspect/FAQ/control/) в главе 57 Трудового кодекса РФ установлен исчерпывающий перечень органов, осуществляющий государственный контроль (надзор) и ведомственный контроль за соблюдением требований трудового законодательства (в том числе, норм, касающихся обеспечения охраны труда), в число которых не входят саморегулируемые организации в области строительства. 

К сведению была принята информация о выявленных нарушениях и итогах их устранения. Было отмечено, что нарушения были выявлены 02.03.2022 г., согласно представленным документам устранены 11.03.2022 г., уведомление в Союз о выявленных нарушениях поступило 07.04.2022 г., т.е. после их фактического устранения.

С учетом представленных пояснений было предложено не применять к ООО «Строймонтаж-14» мер дисциплинарного воздействия в связи с отсутствием у РОР «Союз «СРО «РОСК» полномочий по проведению проверок на предмет соблюдения трудового законодательства. При этом, обратить внимание указанной организации на необходимость соблюдения трудового законодательства, в том числе, в области охраны труда.

Члены Дисциплинарного комитета Союза единогласно поддержали предложения Кривушичева С.А.
Решили:

1.1. Не применять к ООО «Строймонтаж-14» мер дисциплинарного воздействия в связи с отсутствием у РОР «Союз «СРО «РОСК» полномочий  по осуществлению контроля соблюдения трудового законодательства. Обратить внимание ООО «Строймонтаж-14» на необходимость соблюдения трудового законодательства, в том числе, в области охраны труда.
Проголосовали: «за» - единогласно.

1.2. Передать Решение Дисциплинарного комитета генеральному директору РОР «Союз «СРО «РОСК» для направления его в адрес ООО «Строймонтаж-14» и Департамента градостроительной политики города Москвы.

Проголосовали: «за» - единогласно.

Председатель 
Дисциплинарного  комитета

РОР «Союз «СРО «РОСК»                                       п/п                                         С.А. Кривушичев
